

ERRATA DO EDITAL 018/2016 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 014/2016

No Termo de Referência do Edital do Pregão Presencial nº 014/2016 aonde lê-se:

"Item 22 - RECUPERAÇÃO PROTEÇÃO DO TRATOR DE ESTEIRA MODELO D41 DE MARCA KOMATSU, CHASSI B20674".

Leia-se:

"Item 22 - TROCA DE MATERIAL DO RODANTE DA ESCAVADEIRA HIDRAULICA PC160 DE MARCA KOMATSU CHASSI B20053".

Matupá - MT, 01 de Março de 2016.

ALEXSANDRA TOSTA BATISTA - Presidente da Comissão Permanente de Licitação -

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 39b03a53

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)